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Вітальне слово головного редактора 

 

Шановна наукова спільнота! 

До вашої уваги перший номер наукового юридичного журналу «Правничий 

часопис Донецького національного університету імені Василя Стуса». Засновни-

ком видання виступає Донецький національний університет імені Василя Стуса. 

Журнал є наступником відомого наукового видання «Правничий часопис Доне-

цького університету», що було засноване Донецьким державним університетом 

у 1997 р. 

У сучасних умовах трансформаційних перетворень, що відбуваються в біль-

шості сфер суспільного життя під впливом глобалізаційних, євроінтеграційних 

процесів, розвитку інформаційних технологій, надзвичайно важливою є роль 

правничої науки, яка покликана формувати концептуальне підґрунтя для право-

вого забезпечення перетворень і пропонувати науково обґрунтовані шляхи вирі-

шення існуючих суспільних проблем. 

Тематична спрямованість журналу охоплює широке коло спеціальноюридич-

них і міждисциплінарних питань щодо творення права, його витоків та принци-

пів, тлумачення і застосування, змісту правових інститутів різних галузей права, 

етичних стандартів правничої професії. 

Редакційна колегія журналу сформована з провідних науковців України та 

зарубіжних країн, які є представниками різних предметних напрямів правових 

досліджень і компетентні надати професійну оцінку науковим розробкам авторів. 

Наше видання покликане стати гідним джерелом науково-практичної інфор-

мації для всіх, хто цікавиться питаннями розбудови в Україні громадянського 

суспільства і правової держави, забезпечення прав людини та іншими актуаль-

ними питаннями юридичної науки. 

На шпальтах поточного номера опубліковані наукові здобутки фахівців у 

сфері права, що присвячені розробці важливих актуальних проблем у галузях тео-

рії та історії держави і права, конституційного, міжнародного, цивільного, гос-

подарського, адміністративного права. 

Висловлюю глибоку подяку авторам статей і всьому складу редакційної ко-

леги за спільну роботу і тісну співпрацю у формуванні змісту видання. 

Бажаю авторам журналу подальших наукових розвідок та звершень, а чита-

чам – корисних вражень, поглиблення власних дослідницьких пошуків. 

Запрошуємо представників юридичної науки та практикуючих юристів до 

плідного наукового діалогу і цікавих дискусій на сторінках нашого журналу. 

 

 

З повагою, 

головний редактор, 

докторка юридичних наук, професорка, 

декан юридичного факультету 

Донецького національного університету 

імені Василя Стуса                                                                           Ірина КОВАЛЬ 


